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���	����
ก�	���&	�$(T9�ก	$��������
���� ��$)
�
��
�������%���*��
 �����กก�	
���
�
ก�	����	���
9��%��������ก*�0(��ก�
9�ก	$��������
- 
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���� ��!�	$�$ก*��	�����$	$�$
���
�
ก�	�
��X��$ก���
 �(Z
&�	�
���
1
0(����9
ก�	��
ก�	
#o��ก�
 ��$�
9�ก	$��������
����%��
�
��%	ก�	%�
%��%	�����&1Q6��������
���� 
 �
 �����ก��%	ก�	ก�	#o��ก�
��$�ก�)�9�ก	$��������
���� 	��=7���%	ก�	
%�
%��%	�����9�ก	$��������
���� �#'
�*�
(
7�����ก�	��
���	����
9�ก	$��������
���� 
27��0
�*�
���ก�	��
���	����
9�ก	$��������
�����$��	���$����
�����
�� 	���$����
���
�&	�ก�	 �6����
����0
#<��1��
9�ก	$���������ก�
�7!
��ก�&	�ก�	 ��%	ก�	#o��ก�
��$
�ก�)�9�ก	$��������
������$ก�	5
�5� 	��=7���%	ก�	%�
%��%	�����������
���� 9����
���
	����
9�ก	$��������
���� %����#'
(
*����
	�5ก�	 (	 ���ก5
 ����7!
�$����
ก�����
�ก��


�������$�9
�	����ก	_		�5�%���$������
���� (�9.) ��$�� ����
���	����
����%���� �
�	 ���
0(� �9. ����	Q��ก�)��
ก�*��$9*�
 
 &Q$�����
����	Q�9�ก	$����กก�	
���
�
_1	ก�������%*�������
���� )
�����	Q�
�����(Z
�*��� ��0(�ก�	&��&1�#o��ก�
��$%�
%��%	�����
��
������
�����#'
)#��*��	�
ก1� ��$
���
����#i���%����5�
��
 �(Z
&�	0(���ก�	,7ก4�9�ก	$��������
����0
�	 ���ก�	ก*��	���
�	���
9��%������(*�0(�*������(��
�5���0(�* �
��*�����(
*����
	�5ก�	 (	 ��	�4��^ ����7!

�$����
ก�� �9.�#'
9��
���
�
ก�	 
 4.4��%	ก�	%�
%��%	�����&1Q6��������
���� 

	����
ก�	%	����
&1Q6����ก�,�	���
����� ก	$�	��ก�	&��� ก	1�����(�
&	 
�
 �
ก	กi�&� �.,.2548 

4.4.1. ��%=1#	$��&T 
 %�
%��%	����
&1Q6����ก�,6��0
�=�
��������
��$���	$�����ก��ก#�*��
�&	 �����0������ ��$&1Q6����ก�,0
�		��ก�,�	���Q��
�����	���
����� 
 4.4.2. �����%ก�	,7ก4� 

1 %	����
&1Q6����ก�,6��0
�&	 �����0������ �	���
 3 �	���
 4 ��$ 
�	���
 5 ����4���%	����
)
��ก* R1S
�$���	�� ��$ก}�2������
�� �1
%	����
��
�0
	�#��� 3.28 
- 3.30  
       1. �	���
��� 3 (	�� 3) %	����
R1S
�$���	�� 7 �1
 ��$ก}�2������
�� 3 �1
 
       2. �	���
��� 4 (	�� 4) %	����
R1S
�$���	�� 6 �1
 ��$ก}�2������
�� 5 �1
 
       3. �	���
��� 5 (	�� 5) %	����
R1S
�$���	�� 9 �1
 ��$ก}�2������
�� 7 �1
 

2 %	����
����4��ก�,���	$�����ก��ก#�*���&	 �����0����������	���
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3 �	���
 4 ��$�	���
 5 �
�%	����
��!�ก*�
��$(�����ก9*�
	$��&��&1�����4��ก�,��� 
Wet scrubber �9
9��%���(
*�#�*��6��0
�	���
�������
�0
	�#��� 3.31 ����4��ก�,���
%	����
)
��ก* R1S
�$���	�� ��$ก}�2������
�� 

3 %	����
ก}�2������
�� 0
�		��ก�, 3 �1
 & � ���	$�����5�!
 9 ��� 
�	������� �	���
����� ���	$�����5�!
 2 %7กก��ก�	�
�*� ��$	$�����5�!
 2 ��&�	�����ก(
*��
	�ก4�&���#��
6�� �9
9�����%�!��1
%	����
 ��
�0
	�#��� 3.31 
 4.4.3. ��_�ก�	�กZ�%����*����ก�,��$��_����&	�$(T 
��%�	����� 3.1 
0
ก�	�กZ�%����*�� �&	 ���� ��กZ�%����*����ก�,�1ก�&	 ���)
�	��ก�	�������� ก*�
05���
6�&�
�� 
9�ก�	����������
�0
6�&9
�ก 
 4.4.4. 9�ก�	%�
%��%	����
&1Q6����ก�, 

1. &1Q6����ก�,6��0
�=�
��������
 
 ก�	%	����
R1S
�$���	�� ��$ก}�2������
�� 0
�=�
��������
 �	� 3, 4 ��$ 5 

���
�
ก�	0
	$(�*����
��� 26-29 ก	กi�&� 2548 �
��กZ�%����*��%�!��%*�	�����
�
ก	$����0������
(�
 9�ก�	%	����
��
�0
%�	����� 3.2 ��$ 3.3 
 &���������
���R1S
�$���	�� (%�	����� 7) 6��0
�	���
��!���� ���*� �	� 3 (	��.
3) ��&*����*	$(�*�� 0.432-3.881 �ก./��.�. �
�������1
����1
 T1 �&	 ���(��
0��� 3.881 �ก./��.�. 
�	� 4 (	��.4) ��&*����*	$(�*�� 0.704-2.623 �ก./��.�. ������1
��� T1 �&	 ���&���ก��
0��� 2.623 
�ก./��.�. ��$�	� 5 (	��.5) ��&*�	$(�*�� 0.558-7.271 �ก./��.�. ������1
��� T5 �&	 ���9*��1(	�� 
7.271 �ก./��.�. 
 9�ก�	%	����
&���������
R1S
�$���	��0
�&	 �����0������ ��!� 3 �	� ���*���
&���������
R1S
�$���	�����*6��0
��%	"�
%��#	$ก�,ก	$�	���(�
)���	 ���&���#��
6��
0
ก�	�����
 �ก����ก��6��$��
���� (��	�&��) 27��ก��(

&���������
���R1S
�$���	��0
���
�����
%��
	$�$���������
#ก%�)�*�ก�
 15 �ก./��.�. 

&���������
���ก}�2������
�� (%�	����� 8) 6��0
�	���
��!�������*�&���������

���ก}�2������
�� 0
�	� 3 (	��.3) ��&*�	$(�*�� 0.047-0.059 �ก./��.�. ������1
��� A1 %�

#��� Proctor 0.059 �ก./��.�. �	� 4 (	��.4) ��&*�	$(�*�� 0.039 B 0.118 �ก./��.�. ������1
��� 
A3  �����ก0������	T���T 0.118 �ก./��.�. ��$�	� 5 (	��.5) ��&*�	$(�*�� 0.028-0.114 �ก./��.
�. ������1
��� A5 	$(�*�� Proctor Aก��B %�
#��� 0.114 �ก./��.�. 
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�1ก�	���&*����*6��0
��%	"�
%��#	$ก�,ก	$�	���(�
)�� �	 ���&���#��
6��
0
ก�	�����
�ก����ก��6��$��
���� (��	�&��) 27��ก��(

&���������
���ก}�2������
�� 0
���
�����
%��
	$�$���������
#ก%�)�*�ก�
 35 �ก./��.�. 

2  &1Q6����ก�,��ก#�*���&	 �����0������ 
�&	 �����0������05�&���	��
��ก)�
!������*�����ก�*�
(���)�
!�� ��ก�,��ก�*�


��0����$9*�
����	$�� Wet Scrubber 
���
�
ก�	%	����
R1S
�$���	�� ��$ก}�2������
����ก
#�*���&	 �����0��������!� 3 �	� & � �	� 3 �	� 4 ��$�	� 5 �
�%	����
��!�ก*�
����	$��&��&1�
����4��ก�, (Wet scrubber) ��$(�����ก9*�
	$��&��&1�^ 9�ก�	%	����
&���������
R1S
	�� 
��$ก}�2������
�� 	����!��������1
�กZ�%����*����$���������ก}�2���	$�����ก��ก#�*�� ��
�
0
 %�	����� 3.4 B 3.7 

�	���
 3 &���������
���R1S
�$���	�� ก*�
����	$��&��&1�����4��ก�, ��&*�
	$(�*�� 321-350 �ก./��.�. (���9*�
	$��^ ��&*�	$(�*�� 167-201 �ก./��.�. ก}�2������
�� 
ก*�
����	$��^ ��&*�	$(�*�� 1.084-1.238 �ก./��.�. ��$(���9*�
	$��^ ��&*�	$(�*�� 0.111-
0.445 �ก./��.�. 27��&*�&���������
R1S
	�����	$�����ก��*�		��ก�,��&*��#'
)#%��#	$ก�,
ก	$�	���1%��(ก		� �	 ���ก��(

&*�#	���Q�����	�� �#
0
��ก�,���	$�����ก��ก�	���
 
�.,. 2548 ก��(

&���������
���R1S
�$���)�*�ก�
 400 �ก./��.�. ���(	��ก�	9��%����)#���)�*��
ก�	�9��5 !������ �
�&��
�Q����6��$��%	"�
 ก}�2�(���1Q(6��� 25 ��,� 2. &���
�
 1 
�		��ก�, ��$#	���Q ��ก2���
 7% ���(	��&���������
���������
��)�*����%	"�
ก��(

 

�	���
 4 &���������
���R1S
�$���	�� ก*�
����	$��&��&1�����4��ก�, ��&*�
	$(�*�� 44.8-46.7 �ก./��.�. (���9*�
	$��^ ��&*�	$(�*�� 25.1-27.2 �ก./��.�. ก}�2������
�� 
ก*�
����	$��^ ��&*�	$(�*�� 12.861 B 15.719 �ก./��.�. ��$(���9*�
	$��^ ��&*�	$(�*�� 0.357 
B 0.476 �ก./��.�.27��&*�&���������
R1S
	�����	$�����ก��*�		��ก�,��&*��#'
)#%��#	$ก�,
ก	$�	���1%��(ก		�^ 

�	���
 5 	$��&��&1�����4�ก*� &���������
���R1S
�$���	�� ก*�
����	$��
&��&1�����4��ก�, ��&*�	$(�*�� 268-273 �ก./��.�. (���9*�
	$��^ ��&*�	$(�*�� 91.7 B 106 
�ก./��.�. ก}�2������
�� ก*�
����	$��^ ��&*�	$(�*�� 14.862 B 19.816 �ก./��.�. ��$(���9*�

	$��^ ��&*�	$(�*�� 0.603-0.794 �ก./��.�. 27��&*�&���������
R1S
	�����	$�����ก��*�		��ก�,��
&*��#'
)#%��#	$ก�,ก	$�	���1%��(ก		�^ 

�	���
 5 	$��&��&1�����40(�* &���������
���R1S
�$���	�� ก*�
����	$��
&��&1�����4��ก�, ��&*�	$(�*�� 13.1 B 14.9 �ก./��.�. (���9*�
	$��^ ��&*�	$(�*�� 6.6-11.9 
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�ก./��.�. ก}�2������
�� ก*�
����	$��^ ��&*�	$(�*�� 24.236 B 25.341 �ก./��.�. ��$(���9*�

	$��^ ��&*�	$(�*�� 0.715-1.215 �ก./��.�. 27��&*�&���������
R1S
	�����	$�����ก��*�		��ก�,��
&*��#'
)#%��#	$ก�,ก	$�	���1%��(ก		�^ 

3 &1Q6����ก�,0
�		��ก�, 
9�ก�	%	����
ก}�2������
��0
�		��ก�, 3 �	���Q ���*� 	$�����5�!
 9 ���

�	������� �	���
����� %	����
&���������
���������
���X���� 24 5������ )
� 0.036 �ก./��.
�. 	$�����5�!
 2 ���ก��ก�	�
�*� %	����
&���������
���������
���X���� 24 5������ )
� 0.017 
�ก./��.�. ��$	$�����5�!
 2 �����&�	�����ก(
*�� 	#6. %	����
&���������
���������
���X���� 
24 5������ )
� 0.025 �ก./��.�. (%�	����� 3.8) ���(	��ก}�2������
��)�*��&*���%	"�
&1Q6��
��ก�,0
�		��ก�, 

1.��%=1#	$��&T 
 %�
%��%	����
&1Q6����ก�,6��0
�=�
��������
 ���	$�����ก��ก#�*���&	 �����
0������ ��$&1Q6����ก�,0
�		��ก�,�	���Q��
�����	���
����� 
���
�
ก�	%	����
�#'

#	$����1ก#+0
5*���
 �
��=1
��
 (	 �ก	กi�&� 
 2.�����%ก�	,7ก4� 
  2.1 %	����
&1Q6����ก�,6��0
�&	 �����0������ �	���
 3 �	���
 4 ��$�	���
 
5 ����4���%	����
)
��ก* R1S
�$���	�� ��$ก}�2������
�� �1
%	����
��
�0
	�#��� 3.28 B 3.30 
          1. �	���
��� 3 (	��. 3)%	����
R1S
�$���	�� 7�1
��$ก}�2������
�� 3 �1
 
                   2. �	���
��� 4 (	��. 4)%	����
R1S
�$���	��6�1
��$ก}�2������
�� 5 �1
 
                   3. �	���
��� 5 (	��. 5)%	����
R1S
�$���	��9�1
��$ก}�2������
�� 7 �1
 

2.2 %	����
����4��ก�,���	$�����ก��ก#�*���&	 �����0����������	���
 3 
�	���
 4 ��$�	���
 5 �
�%	����
��!�ก*�
��$(�����ก9*�
	$��&��&1�����4��ก�,��� 
Wet scrubber �9
9��%���(
*�#�*��6��0
�	���
�������
�0
	�#��� 3.31 ����4��ก�,���
%	����
)
��ก* R1S
�$���	�� ��$ก}�2������
�� 
 2.3 %	����
ก}�2������
�� 0
�		��ก�, 3 �1
 & � ���	$�����5�!
 9 ����	�������
�	���
����� ���	$�����5�!
 2 %7กก��ก�	�
�*� ��$	$�����5�!
 2 ��&�	�����ก(
*��	�ก4�&���
#��
6�� �9
9�����%�!��1
%	����
ก}�2������
��0
�		��ก�, ��
�0
	�#��� 3.31  
  3. ��_�ก�	�กZ�%����*����ก�,��$��_����&	�$(T 
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+�ก	
�ก4�)�����	��	ก	� �

��������ก4�)�����	��	ก	�!�ก�

����5$%
��ก	
����!"��ก�� Primary 

Flow Calibrator (Dry cal DCL-M, S/N 5285, BIOS International Corporation) '�ก	
���

�!"����$�+�3	
'��ก 

3.19�ก�	%�
%��%	����
&1Q6����ก�, 
  1. &1Q6����ก�,6��0
�=�
��������
 
   ก�	%	����
R1S
�$���	�� ��$ก}�2������
�� 0
�=�
��������
 �	���
 3, 4 ��$ 5 

���
�
ก�	0
	$(�*����
��� 5-14 ��=1
��
 2549 �
��กZ�%����*��&	��&�1�5*������ก�	�����
27��
�7!
ก���������0������(�
 9�ก�	%	����
��
�0
%�	����� 3.7 
   &���������
���R1S
�$���	�� (%�	����� 3.2) 6��0
�	����
��!���� ���*��	���
 3 
(	�� 3) ��&*����*	$(�*�� 0.284-3.090 �ก./��.�. �
�������1
����1
 TI �&	 ���(��
0��� �	���
 4 
(	�� 4) ��&*����*	$(�*�� 0.082-0.489 �ก./��.�. ������1
��� T6 ����)2���&	 ��� 4 ��$�	���
 5 
(	�� 5) ��&*�	$(�*�� 0.497-7.678 �ก./��.�. ������1
��� T2 �&	 ���9*��1(	��%�
ก��� 
    9�ก�	%	����
&���������
R1S
�$���	��0
�&	 �����0������ ��!� 3 �	� ���*���
&���������
R1S
�$���	�����*6��0
��%	"�
%��#	$ก�,ก	$�	���(�
)�� �	 ���&���
#��
6��0
ก�	�����
�ก����ก��6��$��
���� (��	�&��) 27��ก��(

&���������
���R1S
�$���	��
0
��������
%��
	$�$���������
#ก%�)�*�ก�
 15 �ก./��.�. 
   &���������
���ก}�2������
�� (%�	����� 3.3) 6��0
�	���
��!�������*� &���
������
���ก}�2������
��0
�	���
 3 (	�� 3)��&*�	$(�*�� 0.035-0.287 �ก./��.�. ������1
��� 
A1 %�
ก��� Proctor �	���
 4 (	�� 4) ��&*�	$(�*�� 0.179-0.550 �ก./��.�. ������1
��� A4 
�&	 �����0������	T���T (5*��#���
��
)2��) ��$ �	���
 5 (	�� 5) ��&*�	$(�*�� 0.085-0.464 
�ก./��.�. ������1
��� A1 �����ก Proctor B 
   &���������
ก}�2������
��0
��������
 �1ก�	���&*����*6��0
��%	"�
 %��#	$ก�,
ก	$�	���(�
)���	 ���&���#��
6��0
ก�	�����
�ก����ก��6��$��
���� (��	�&��) 27��ก��(


&���������
���ก}�2������
��0
��������
%��
	$�$���������
#ก%�)�*�ก�
35�ก./��.�. 

3.2&1Q6����ก�,��ก#�*���&	 �����0������ 
�&	 �����0������05�&���	��
��ก)�
!������*�����ก�*�
(���)�
!�� ��ก�,��ก�*�


��0����$9*�
����	$�� Wet Scrubber 
���
�
ก�	%	����
R1S
�$���	�� ��$ก}�2������
����ก
#�*���&	 �����0��������!� 3 �	� & � �	���
3 �	���
 4 ��$�	���
 5 �
�%	����
��!�ก*�
����
	$��&��&1�����4��ก�, (Wet scrubber) ��$(�����ก9*�
	$��&��&1�^ 9�ก�	%	����
&���
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������
R1S
	����$ก}�2������
�� 	����!��������1
�กZ�%����*����$���������ก}�2���	$�����ก��ก
#�*�� ��
�0
%�	����� 3.4 -3.7  

�	���
 3 &���������
���R1S
�$���	��ก*�
����	$��&��&1�����4��ก�, ��&*�
	$(�*�� 0.66-19.54 �ก./��.�. (���9*�
	$��^ ��&*�	$(�*�� 10.36-14.93 �ก./��.�. ก}�2
������
��ก*�
����	$��^ ��&*�	$(�*�� 1.208-3.323 �ก./��.�. ��$(���9*�
	$��^ ��&*�	$(�*�� 
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